
OHLÁŠKY 27. 01. – 03. 03. 2024 
 

 Ve sbírce na biblický apoštolát se vybralo ve Vrchlabí  3.573 Kč. Všem srdečné díky! 

 Od 31. ledna do Velikonoc proběhne akce Modlitba za ulice, do které se již vloni zapojilo asi 200 
lidí. Je to jedna z možností postních skutků na duchovní probuzení farnosti. Vylosujte si jméno 
ulice a zapojte se do modlitby za naši farnost. Je dobré pak na místo alespoň občas zajít, přinést 
tam radost, vykonat nějaké dobro. Můžete si poslechnout zhudebněnou verzi modlitby zde. 

 Dne 2. února je 1. pátek v měsíci, na mši svatou v kapli na faře si přineste k požehnání svíčky 
„hromničky“, které pak ve svých domovech můžete zapalovat při modlitbě. Následovat 
bude krátká adorace, kterou povedou děti a mládež. Prosíme o hojnou účast.  

 V sobotu 3. 2. od 9:00 proběhne odklízení vánoční výzdoby v kostele ve Vrchlabí. Děkujeme 
za pomoc všem dobrovolníkům.  

 Od 3. do 10. února má P. Šlégr dovolenou. V případě potřeby ho zastupuje P. Ivo Kvapil, 
Jablonec nad Jizerou, e-mail: ivo.kvapil@wo.cz, tel.: 737 407 587. 

 Při nedělních bohoslužbách 11. 2. bude vážně nemocným a seniorům udílena svátost 
nemocných. Kdo má touhu tuto svátost přijmout, napište se na seznam v kostele či na faře 
a připravte se na ni přijetím svátosti smíření. Možnost ke zpovědi je obvykle půl hod. před 
mší svatou ve všední den nebo po domluvě s knězem.  

 V neděli 25. února bude sbírka na Svatopetrský haléř.  

 V neděli 25. února zveme nejen děti a jejich blízké na Pohádku před obědem do vrchlabské 

farní místnosti. Uvítáme pomoc dobrovolníků s přípravou pohoštění. 

 Můžete dávat své úmysly na mši svatou.  

 Příležitost ke svátosti smíření: středa - pátek půl hodiny před bohoslužbou, jinak po 
domluvě s knězem. Žít s čistým srdcem plným Božího pokoje se vyplatí! 

 Hledáme dobrovolníky na úklid kostela ve Vrchlabí, potřebujeme doplnit stávající skupiny, 
úklid vychází asi 4x ročně po dobu dvou týdnů. Velmi děkujeme za ochotu. 

 Uvítáme kameramany na natáčení on-line přenosů, pomocníky na obsluhu tabletu a TV 
monitoru při nedělních bohoslužbách. Děkujeme ochotným pomocníkům! 

 Prosíme hudebníky a zpěváky, kteří chtějí přispět k zajištění hudebního doprovodu při 
nedělních bohoslužbách ve vrchlabském kostele, aby kontaktovali farní kancelář. Těšíme se 
na to, že vznikne i hudební skupina dospělých. Díky!     
 

Zapište si do diáře:  

 Středa 31. 1. –  začíná akce Modlitba za ulice   

 Čtvrtek 1. 2. – setkání pastorační rady, 18:00 

 Pátek 2. 2. – 1. pátek v měsíci, návštěva nemocných, hromniček, adorace  

 Středa 7., 14., 21. 2., 19:00 – Povídání o víře, fara Vrchlabí, příprava na křest 

 Středa 14. 2., 18:00, kostel – Popeleční středa - udílení znamení kříže popelem 

 Pátek 16. 2. - kostel, 23. 2. - kaple fara, křížové cesty 30 minut před bohoslužbami ve Vrchlabí 

 Neděle 25. 2. – Mše svatá pro děti a Pohádka před obědem 

 Středa 28. 2., 19:00 – Biblická hodina - fara Vrchlabí  
 

Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz , https://www.farnostvrchlabi.eu 

 

Bible se podobá zlatému dolu - kdo není ochotný kopat, nemá žádnou šanci zbohatnout. 
Pavel Kosorin 
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